
Протокол КДК от 27.05.15

ПРОТОКОЛ № 5/15

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

  

27 мая 2015 года                                               Начало:  18 ч. 00 м.

  

  

Присутствовали: 

  

Теркулов Р. А. – Председатель комитета;

  

Быковский А. А. – член комитета;

  

Мигалкин Н. С. – член комитета;

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:
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Протокол КДК от 27.05.15

1. Рассмотрение различных нарушений Регламента при проведении соревнований по
мини- футболу под эгидой МОО ФФГА и применение санкций к нарушителям в период с
20 мая 2015 г. по 27 мая 2015 года.

  

УСТАНОВИЛИ: 

  

1. 23 мая 2015 года во время матча Летнего турнира по мини-футболу среди мужских
команд города Архангельска между МФК «Штурм» и МФК «ОВО», игрок команды
«Штурм» Лисков Олег был удален на 40 минуте матча за нецензурную брань в адрес
арбитра.

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: Положение о проведении Летнего турнира в вопросе санкций
ссылается на Регламент соревнований, проводимых Федерацией футбола города
Архангельска в сезоне 2014 - 2015 г. На основании ст. 7.1 Регла
мента соревнований, проводимых Федерацией футбола города Архангельска в сезоне
2014 - 2015 г. 
постановили
:

  

Руководствуясь п. 9 ч. 3 Приложения к Регламенту МОО ФФГА, п. 5 Примечаний к
Приложению к Регламенту МОО ФФГА, а также п. 6 ст. 94 Дисциплинарного
Регламента РФС и ст. 29 Дисциплинарного Регламента РФС дисквалифицировать
игрока МФК «Штурм» Лискова Олега от участия во всех соревнованиях, проводимых под
эгидой Федерации футбола г. Архангельска сроком на 2 матча. Дополнительно
наложить дисквалификацию сроком на 6 месяцев, дополнительное наказание считать
условным. В течении срока исполнения условного наказания, игрок МФК «Штурм»
Лисков Олег должен доказать, что твёрдо встал на путь исправления.

  

Предупредить руководство МФК «Штурм» о недопустимости подобных случаев в
дальнейшем.
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